

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Του Πρακτικού αριθ. 30/2014 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 569/2014

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Δημόσια προφορική πλειοδοτική δημοπρασία εκποίησης ακρήστων και ανακυκλώσιμων υλικών της Δνσης Μεταφορών κ Επικοινωνιών της ΠΕ Δράμας.

Στην Δράμα σήμερα στις **24 Ιουλίου 2014** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα **11.00 π.μ.** στην αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, Διοικητήριο Τ.Κ. 661 00 Δράμα, συνήλθε σε δημόσια **τακτική** συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την **Δ.Δ.οικ.4360/18-7-2014** έγγραφη πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010.

Παρόντες ήταν: ο κ. 1) **Γεωργία Μαυρανεζούλη - Νικολάου** Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) **Γεώργιος Χριστοδουλίδης** Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) **Γεώργιος Ζιμπίδης** μέλος, 4) **Ιωάννης Νικολαΐδης** μέλος, 5) **Γεωργία Μαραγκού** μέλος, 6) **Αντώνιος Ματζιάρης** μέλος, 7) **Κωνσταντίνος Μιχαηλίδης** μέλος και 8) **Χρήστος Ποτόλιας** μέλος.

Απόντες ήταν: 1) **Δημήτριος Πέτροβιτς** μέλος, ο οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.

Η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, προεδρεύοντας και εισηγούμενη του μοναδικού θέματος ενημέρωσε τα μέλη της επιτροπής ότι: «κληθήκαμε σήμερα, στις 24-7-2014 , ημέρα Πέμπτη, και ώρα 12.00 μμ σε συνεδρίαση για τη διενέργεια της φανεράς Δημόσιας προφορικής πλειοδοτικής δημοπρασίας εκποίησης ακρήστων και ανακυκλώσιμων υλικών της Δνσης Μεταφορών κ Επικοινωνιών της ΠΕ Δράμας.

Φακέλους με τα απαιτούμενα από τη διακήρυξη δικαιολογητικά συμμετοχής στην παραπάνω πλειοδοτική δημοπρασία, προσήλθαν και υπέβαλαν κατά σειρά εμπρόθεσμα και κανονικά οι εξής:

- 1) Παϊτέρης Πέτρος του Κωνσταντίνου
- 2) Στεφανοπούλου Αδαμαντία του Χρήστου

Στη συνέχεια η πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής προχώρησε στο άνοιγμα των φακέλων με τα δικαιολογητικά, αυτά ελέγχθησαν και μονογράφησαν από όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και διαπιστώθηκαν τα εξής:

A) Για τον πρώτο κατά σειρά συμμετέχοντα Παϊτέρη Πέτρο ελέγχθησαν τα δικαιολογητικά του φακέλου του και διαπιστώθηκε ότι ήταν σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Κατέθεσε εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 59,50€ για τις κομμένες πινακίδες αλουμινίου (700 κιλών), καθώς και εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 9,00€ για το δεύτερο φρενόμετρο μεγάλων οχημάτων (500 κιλών).

B) Για την δεύτερη κατά σειρά συμμετέχουσα, Στεφανοπούλου Αδαμαντία, ελέγχθησαν τα δικαιολογητικά του φακέλου της και διαπιστώθηκε ότι ήταν σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης. Κατέθεσε εγγυητική επιστολή συμμετοχής ποσού 59,50€ για τις κομμένες πινακίδες αλουμινίου (700 κιλών).

Στη συνέχεια η Πρόεδρος και τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής αποφάσισαν ομόφωνα την συνέχιση της διαδικασίας. Η Πρόεδρος εκκίνησε τη διαδικασία της πλειοδοσίας για τις κομμένες πινακίδες αλουμινίου κατά την οποία ο συμμετέχων Παϊτέρης Πέτρος κατόπιν διαδοχικών προφορικών προσφορών αναδείχθηκε ως τελευταίος πλειοδότης με το ποσό των εννιακοσίων (900) Ευρώ.

Κατόπιν η Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής εκκίνησε τη διαδικασία της πλειοδοσίας για το δεύτερο φρενόμετρο μεγάλων οχημάτων, κατά την οποία ο μοναδικός συμμετέχων που εκδήλωσε ενδιαφέρον, ο Παϊτέρης Πέτρος, δήλωσε ως τελική προσφορά το ποσό των ενενήντα (90) Ευρώ.

Στις 13.00 μ.μ. έλαβε τέλος η όλη διαδικασία με κατακύρωση στο όνομα του Παϊτέρη Πέτρου του Κωνσταντίνου με Α.Φ.Μ.: 138424721 ο οποίος έκανε α) προσφορά αντί των εννιακοσίων (900) Ευρώ για τις κομμένες πινακίδες αλουμινίου και β) προσφορά των ενενήντα(90)Ευρώ για το δεύτερο φρενόμετρο μεγάλων οχημάτων , οι οποίες κρίνονται από την επιτροπή λογικές και συμφέρουσες για το Δημόσιο.

Κατόπιν αυτού, η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη:

- Τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 5 του Ν 4071/2012(ΦΕΚ 85^Α),
- Τις διατάξεις του Π.Δ. 242/1996 (ΦΕΚ179/Α) και την αριθμ. 5930/15-4-1997 σχετική ερμηνευτική εγκύκλιο του Υπ. Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης & Αποκέντρωσης,
- Την αριθμ. 477/2014 πρακτ 25/26-6-2014 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής περί έγκρισης διενέργειας Δημόσιου Πλειοδοτικού Διαγωνισμού και έγκριση όρων δημοπράτησης
- Την αριθμ 3924/8-7-2014 διακήρυξη της Π.Α.Μ.Θ. (Π.Ε. Δράμας)
- Τα στοιχεία των φακέλων των συμμετεχόντων .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Α) Κατακυρώνει τη δημοπρασία για την εκποίηση ακινήτων και ανακυκλώσιμων υλικών της Δνσης Μεταφορών κ Επικοινωνιών της ΠΕ Δράμας, στον Παϊτέρη Πέτρο του Κωνσταντίνου με τελικό ποσό α) των εννιακοσίων (900) Ευρώ για τις κομμένες πινακίδες αλουμινίου και β) των ενενήντα (90)Ευρώ για το δεύτερο φρενόμετρο μεγάλων οχημάτων .

Β) Αναθέτει στον Αντιπεριφερειάρχη Δράμας , να συνυπογράψει τη σχετική σύμβαση.

Γ) Επαναλαμβάνει τη δημοπρασία, με όρους ίδιους με αυτούς της αρχικής διακήρυξης, ελλείψει πλειοδότη για το πρώτο φρενόμετρο του αποξηλωθέντος διαδρόμου BOSCH. Ο Αντιπεριφερειάρχης Δράμας θα μεριμνήσει για την τοιχοκόλληση και τη δημοσίευση στον τύπο της περιληπτικής διακήρυξης, υπογραφομένης από τον ίδιον, σε πέντε πλήρεις μέρες πριν από τη διενέργεια της δημοπρασίας.

Στο σημείο αυτό και δεδομένου ότι δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση στις 12.30 μ.μ. και υπογράφεται το παρόν Πρακτικό ως ακολούθως:

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α 569/2014.

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΥΡΑΝΕΖΟΥΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΙΜΠΙΔΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΑ ΜΑΡΑΓΚΟΥ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΤΖΙΑΡΗΣ
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΠΟΤΟΛΙΑΣ**